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MyHHUUIMNATBHOE JOLIKOJBbHOE 00Pa30BaTEAbHOE YUPECHKACHHE
«Jlerckuii cag No5
r. Bosbcka CapaToBcKOi odaactu»
Vauua Pesomounonnas, 29, Tenedon 7-10-39
(MJIOY «Jlerckuii caa Ne 5 r.Bosisckan) ’
({PHCCML)TPCHO))
Ha NeJarorHyeckoM COBETe . [0V No
[IpoTokon Ne /; OT « 2H Of 2024 r ERY /(7 “"E‘I’,gi\ Tl rggﬁecad
' Tpnka3 Ne /ot «2 0» gd: 2 -
Pexkum ABHraTe/ibHOH AKTHBHOCTH
bopmb Buibi 3aHsTui Konu4ecTBo 0 AMMTEIBHOCTD 3aHATHH (MUH) _
padoTkl | Bropast rpynna Mnanuas Cpenuss Crapuuas [ToaroToBuTeNbLHA
‘ PaHHEro rpynmna rpymnmna rpynmna K IIKOJE rpynina
- BO3pacra (3-4r) (4-5 neT) (5-6net) (6-7 1er)
) _J|r - ) (1.5-31) -
= | B HOMELLCHIHH 3 p B HEACIO 2ps 2 pasa B 2 pasa B | 2 pasza B Headlio
'j ; (o moarpynnam | Hezemo (15 | wememo (20 | vezemo (25 | (30 muH)
= _— 10 MuH) MHH) MHH) MHH)
< Ha yJuLe | pa3 B | pa3 B 1 pas B | pa3 B Heaemo (3
= | - wenemo (15 | wenemo (20 | Hememo (25 MHH)
< ‘ MUH) . MHH) MHH) .
) | YTPEHHSIs EskenneBHo | ExenueBHo | EskenneBHo EsxenneBHo
f.; FUMHACTHKA ( MO - (10 mun) ( 10 MuH) (10 MuH) ( 10 mun)
5 JKETAHUIO ACTEH ) o
= | IOABHIKHBIE i | ExxenHeBHO Ha EskenHeBHO Esxxennesno | ExeaneBno Esxennesno na
= | CHOPTHBHBIC MIPbI | KAk 100 Ha KaKa0i Ha KayK10i Ha Ka/0H | KazKI0il mporyJike
Z M YOPAKHEHHs HA | MPOTyJKe MporyJjke NporyJke nporyike (30 mMuH)
= | mporynke (10 muH) (15 mMuH) (20 muH) (25 muH) | C
§ (PU3KYJALTMHUHYTKH | ExKeIHeBHO Exennesno, | ExeaneBHo, | ExxeaneBHo. | ExeaHeBHO. B
f ( B Ccepeaune (1o B B B 3aBUCHMOCTH OT
= CO0OL) HEOOXOAUMOCTH), | 3aBHCUMOCTH | 3aBUCUMOCTH | 32aBUCHMOCTH | BH/A H 4
z B 3aBUCHUMOCTH | OT BUJA H OT BHJIA H OT BH/JA H CoiepIKaH s
g oT BHA U | co/lepskaHust | CONEpKaHus | COAEPKaHUs | 3aHATHA
5 coJieprKaHus 3aHATUA SAHATHSH 3AHATHS [ (3 mun)
o 3aHATHS (3 MHH) (3 MuH) (3 MuH) |
§-. (3 MUH)
= 3AKATMBAIOLINE EsxenneBHo EsxenneBno | ExennesHo | ExennesHo EskenHeBHO
o | mpoueaypsl 1 (5 MuH) (15 mun) (20 MuH) (25 muH) (30 muH)
g = rHMHACTHKA nocie
2 E em
| (MH3KY BTy PHBIT | pa3 B 1 paz B 1 pa3 B | paz B | pa3 B mecsau
i Joeyr - MECAL MECsLL MECHLL MECsLL (40 Mun)
= - B (10 mun) | (20 mun) (20 mun) (30 muH) )
= £ | u3KyILTYpHBIII 2pasaBroa |2pazaBroji |2pasaBroi
é E RUEEERUI - - (mo 45 mun) | (10 60 mur) | (10 60 MuH)

R 4



NEHL 3IOPOBHS | paz B | pas B | paz B | pa3 B
- KBapral KBapTasn KBapTal Keapran

ThHas JICA1CNLIHIOCTD

CaMOCTOSITE/IbHOR
HCMOAL30BAHNE
(PU3KYIBTYPHOTO
| N CNOPTHBHO-

| HTPOBOTO Exennesno

| 000pya0BaHus )
CaMOCTOsATEbHAS XapakTep u npoA0IKHTENBHOCTD 3aBUCAT OT HHAMBHYAIbHBIX JaHHBIX I
(puznueckas > norpebHOCTEN AeTei. e
AKTHBHOCTD B [TpoBoasiTest 104 pyKOBOACTBOM BOCIIHTATE. 1M, 4
[NOoMeLIeHH J

Camocrogrensuas Jiprrare

CaAMOCTOATCIbHbIE
NOABHIKHBIE W
CIOPTHBHBIE HIPHI
H& MporyJke




